Jlomanrnee 3aganne

BaﬂaHI/Ie I. HO,D;I"OTOBI/ITI)CSI K JUKTaHTy IIOBTOpPEHUd:

1. Pemmre nepasenctso: (z + 1)%(z — 3)(z +2) > 0. (IIpu pernennu 3ajaHust MOKHO Cpasy U300pa-
2KaTb OCbhb U 3alliCbhbIBaThb OTBET. )

2. Pemmnre ypasuenwue: |z + 3| = 6;

3. Pemmure mepasencrBo: |r + 1| > 5; (yMeTh periarh Takue HEPaBEHCTBA JJIsi BCEX OCTABIIHXCH
3HAKOB)

z € (1;9)U[13;16),

4. Pemute cucremy:
x € [9;12] U (14; 18);

r+3
z—4
MUHAEM JIOPHIECKUE CJIyYan )

2
5. Pemmre nepaBencTBo < ) > 0 (ymeTb pelaTh Takoe HEPABEHCTBO JIJIsi BCeX 3HAKOB. Bcro-

Omeemai:

1. z € (—o0; —2]U{—1} U [3;4+00);

3. v < =6, >4
4. x € (14;16);
5. x # 4.

3aganue 1I. Pemmnth Tunel 3aganusa Ne7-EI'D.
Haiiiure 3nadeHne BbIpaKeHUS:
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